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學習單位：四則計算-整數和分數的應用題

四則計算應用題練習（整數和分數的應用題）

1. [image: image32.wmf]王先生原有200枚郵票，上星期送了
[image: image1.wmf]2
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給小玲，本星期又把他原有的
[image: image2.wmf]4
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送了給小廸，問王先生共送了多少枚郵票給小玲和小廸？

[image: image33.wmf]5

2

想一想
步驟一：

步驟二：王先生有200枚郵票，他共送了多少枚郵票給小玲和小廸呢？

解題
王先生共送郵票：



2. 媽媽買了一個黑森林蛋糕，她把
[image: image3.wmf]8

3

個蛋糕給爸爸作早餐，把其餘的平分給他五個子女吃，問每人分得多少蛋糕？
想一想 步驟一：把
[image: image4.wmf]8

3

個蛋糕分了給爸爸作早餐後，還餘多少蛋糕分給四個子女吃？



步驟二：五個子女平分餘下的蛋糕，每人分得多少呢？


解題
每人分得蛋糕：


3. [image: image34.wmf][image: image35.wmf]小強原有雪糕
[image: image5.wmf]5
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公升，媽媽再買雪糕
[image: image6.wmf]5
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1

公升，平均分給小強、小偉和小明三人，問小強現有雪糕多少公升？

[image: image36.png]


[image: image37.wmf]5
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1

想一想
步驟一：

[image: image38.wmf][image: image39.wmf]


步驟二：小強原有雪糕
[image: image7.wmf]5

1

公升，他合共有雪糕多少公升？
解題
小強現有雪糕：
4.
在一項比賽中，參賽者須沿跑步徑進行競步和跨欄。跑步徑全長一公里，參賽者須競步
[image: image8.wmf]5

2

公里，其餘路程跨欄，參賽者須來回跑步徑兩次方完成賽事。問參賽者須跨欄多少公里？

[image: image40.wmf]
想一想
步驟一：參賽者完成一程跑步徑要跨欄多少公里？
[image: image41.wmf]5
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[image: image42.wmf]
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[image: image44.wmf][image: image45.png]






步驟二：來回跑步徑兩次即走跑步徑多少次？
解題
參賽者跨欄公里：
學習單位：四則計算-整數和分數的應用題

四則計算應用題練習（整數和分數的應用題）（答案）
1. 王先生原有200枚郵票，上星期送了
[image: image9.wmf]2

1

給小玲，本星期又把他原有的
[image: image10.wmf]4

1

送了給小廸，問王先生共送了多少枚郵票給小玲和小廸？

想一想

步驟一：




步驟二：王先生有200枚郵票，他共送了多少給小玲和小廸呢？

解題
王先生共送郵票：
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2. 媽媽買了一個黑森林蛋糕，她把
[image: image15.wmf]8

3

個蛋糕給爸爸作早餐，把其餘的平分給他五個子女吃，問每人分得多少蛋糕？
想一想 步驟一：把
[image: image16.wmf]8

3

個蛋糕分了給爸爸作早餐後，還餘多少蛋糕分給五個子女吃？



步驟二：五個子女平分餘下的蛋糕，每人分得多少呢？


解題
每人分得蛋糕：
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3. 小強原有雪糕
[image: image21.wmf]5

1

公升，媽媽再買雪糕
[image: image22.wmf]5

4

1

公升，平均分給小強、小偉和小明三人，問小強現有雪糕多少公升？

想一想
步驟一：




步驟二：小強原有雪糕
[image: image23.wmf]5

1

公升，他合共有雪糕多少公升？
解題
小強現有雪糕：
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4.
在一項比賽中，參賽者須沿跑步徑進行競步和跨欄。跑步徑全長一公里，參賽者須競步
[image: image28.wmf]5

2

公里，其餘路程跨欄，參賽者須來回跑步徑兩次方完成賽事。問參賽者須跨欄多少公里？


想一想
步驟一：參賽者完成一程跑步徑要跨欄多少公里？





步驟二：來回跑步徑兩次即走跑步徑多少次？
解題
參賽者跨欄公里： 
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競步� EMBED Equation.3  ���公里





跑步徑長一公里





跨欄多少公里？
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王先生共送了幾分之幾給小玲和小迪呢？
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每人分得多少呢？
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平均分給
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